



СПАСАТЕЛЬ

МЧС РОССИИ

№ 31 (741)

15–21 августа 2020 года

12+

Для милосердия нет границ

Россия всегда готова оказать поддержку любой стране мира



Фото Николая Никитенко

ОФИЦИАЛЬНО

Уполномочены составлять протоколы

Приказом МЧС России внесены изменения в Перечень должностей государственных инспекторов по маломерным судам, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях. Список должностей теперь выглядит так:

Главный государственный инспектор по маломерным судам РФ — начальник Управления безопасности людей на водных объектах МЧС России.

Заместитель главного государственного инспектора по маломерным судам РФ — заместитель начальника Управления безопасности людей на водных объектах МЧС России.

Главный государственный инспектор по маломерным судам субъекта РФ — заместитель руководителя Главного управления МЧС России по субъекту РФ, в сферу ведения которого входят вопросы осуществления государственного надзора за маломерными судами и базами (сооружениями) для их стоянок и их использованием во внутренних водах и в территориальном море РФ; начальник отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по субъекту РФ.

Государственный инспектор по маломерным судам — начальник, заместитель начальника, советник, главный специалист-эксперт, ведущий специалист-эксперт Управления безопасности людей на водных объектах МЧС России; начальник, заместитель начальника, главный специалист-эксперт, ведущий специалист-эксперт отдела безопасности людей на водных объектах ГУ МЧС России по субъекту РФ; начальник, заместитель начальника, начальник отдела, заместитель начальника отдела, старший госинспектор по маломерным судам, госинспектор по маломерным судам Центра ГИМС ГУ МЧС России по субъекту РФ.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ

Тем, кто отдыхает в России

Туристы, путешествующие по России, смогут рассчитывать на частичную компенсацию средств, потраченных на покупку путевки. Для этого из резервного фонда Правительства РФ выделяется 15 млрд рублей. Распоряжение об этом подписано Председателем Правительства Михаилом Мишустиним. При стоимости тура от 25 тыс. рублей кешбэк составит 5 тыс. рублей. Туристы, потратившие на путевку от 50 тыс. рублей, получают назад 10 тыс. рублей. Возврат 15 тыс. рублей предусмотрен для тех, кто заплатил от 75 тыс. рублей и больше.

«Одним из условий получения компенсации является и то, что направление для отдыха должно входить в список, предложенный Ростуризмом. Путевку необходимо приобрести у туроператора, входящего в единый федеральный реестр, или напрямую у классифицированного отеля. Продолжительность поездки должна быть не менее пяти суток», — разъяснил зампреда Комитета Госдумы по физкультуре, спорту, туризму и делам молодежи Сергей Кривонос.

Программа распространяется на четыре вида туризма: водный, речной, экологический, сельский и культурно-познавательный. Схема получения кешбэка выглядит следующим образом: турист, который решит принять участие в программе, должен зайти на сайт мирпутешествий.рф (russia.travel), выбрать предложение одного из партнеров и перейти на его сайт. Там он выбирает тур на странице, созданной специально под акцию, оформляет поездку и оплачивает с использованием национальной платежной системы.

«Возврат средств на карту займет от пяти минут до пяти дней. Полученный кешбэк освобожден от налогов», — уточнил парламентарий.

СОТРУДНИЧЕСТВО

19 августа мировое сообщество отмечает Всемирный день гуманитарной помощи, учрежденный Организацией Объединенных Наций в 2008 году для привлечения внимания общественности к этому важному направлению международного сотрудничества и как дань памяти специалистам, погибшим при проведении гуманитарных операций.

Взаимодействие МЧС России и ООН в этой благородной работе началось в 1993 году. Сегодня на счету российских спасателей почти 500 гуманитарных операций чрезвычайной направленности за рубежом. За 30 лет МЧС России оказало помощь более чем 80 странам.

С августа 2014 года МЧС России доставляет населению Юго-Востока Украины жизненно необходимые вещи.

За шесть лет ведомством доставлено более 83 тысяч тонн гуманитарных грузов: продуктов питания, медикаментов, стройматериалов, технического оборудования и других необходимых предметов. Почти полтора миллиона семей с детьми до трех

лет были обеспечены гуманитарными продуктами наборами с детским питанием.

Только с 2019 года по настоящее время проведена 41 гуманитарная операция за пределами Российской Федерации, в общей сложности помощь оказана 25 странам, доставлено более 24 тысяч тонн грузов.

В 2020 году наиболее востребованной оказалась доставка гуманитарной помощи, включающей в себя медицинские изделия и средства индивидуальной защиты. Такие грузы были отправлены в Китай, Казахстан, Киргизию.

Подразделения МЧС России также постоянно оказывают содействие иностранным коллегам в тушении природных пожаров и защите населенных пунктов. В результате профессиональных действий спасателям удается уберечь от огня лесные массивы, населенные пункты, памятники природного наследия.

Пиротехники МЧС России проводят очистку территорий различных государств мира от взрывоопасных предметов.

На сегодняшний день, по общепринятым мировым оценкам, российское спасательное ведом-

ство является одной из самых передовых и сильных чрезвычайных служб в мире. Наши сотрудники всегда готовы к оперативным действиям и выполнению своих профессиональных задач в сжатые сроки в любой точке мира. На их высочайший профессионализм может надеяться весь мир.

Одной из последних гуманитарных операций, проведенных российскими специалистами, стали поисково-спасательные работы в разрушенной чудовищным взрывом ливанской столице Бейруте.

Последствия катастрофического взрыва в морском порту Бейрута ликвидировали почти 160 специалистов российского чрезвычайного ведомства. В период с 5 по 14 августа наша группировка круглосуточно работала в зоне максимальных разрушений, спасатели обследовали более 31,5 кв. км территорий.

Также специалистами Роспотребнадзора были предприняты все необходимые меры по недопущению вспышки новой коронавирусной инфекции.

Александр Зеленков

Подробности этой операции читайте на стр. 7.

НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

54 региона

в полном или частичном объеме ввели на своей территории особый противопожарный режим.

7,5 тысячи

пожаров техногенного характера на территории России ликвидировано за прошедшую неделю.

71 происшествие

зафиксировано за прошедшую неделю на водных объектах на территории Российской Федерации.